



新华社记者 张丽娜

全面从严治党永远在路上。管党治党,必须严字当头,把严的要求贯彻全过程,做到真管真严、敢管敢严、长管长严。

中央八项规定实施以来,党风政风焕然一新。然而,作风问题具有顽固性、反复性,隐形变异等现象依然存在,还有少数党员干部错误地将作风建设视为阶段性任务,滋生松懈心态,这种苗头值得高度警惕。

作风建设要持之以恒,防止问题反弹回潮。少数地方的会议场

次、文件字数看似大幅缩减,实际上以白头文件、电话通知等隐蔽形式悄然复归;违规吃喝转入私密场所,企图逃避监督。这些现象深刻警示,作风建设绝非一朝一夕之功,必须以“咬定青山不放松”的定力,坚决杜绝“风过又抬头”的情况发生。

各地应立足长效,增强制度执行力。必须以“零容忍”态度强化监督执纪,对顶风违纪行为露头就打,让铁规禁令真正“长牙”“带电”。还要优化考核评价体系,破除“唯台账”“唯留痕”等形式主义,确保作风

建设不走样、不变形。巩固作风建设成效,需要社会共治。近年来,监督渠道不断拓宽,群众参与正风肃纪的积极性显著提升。各级纪检监察机关对群众反映的问题快速响应、从严查处,形成强大震慑效应。

作风建设是一场持久战。必须以永远在路上的清醒与执着,常抓不懈、严抓不怠,将作风建设融入日常、抓在经常,让优良作风蔚然成风。

(据新华社北京电)

习近平同尼泊尔总统鲍德尔就中尼建交70周年互致贺电

李强同尼泊尔总理奥利互致贺电

新华社北京8月1日电 8月1日,国家主席习近平同尼泊尔总统鲍德尔互致贺电,庆祝中尼两国建交70周年。

习近平指出,中国和尼泊尔山水相连,友好交往源远流长。中尼建交70年来,无论国际和地区形势如何变化,两国始终相互尊重、平等相待、互利合作,树立了不同社会制度和大小国家间友好相处的典范。近年来,中尼关系健康稳定发展,政治互信持续增强,共建“一带一路”

及各领域合作日益拓展,中尼面向发展与繁荣的世代友好的战略合作伙伴关系不断深化。

习近平强调,我高度重视中尼关系发展,愿同你一道努力,以两国建交70周年为契机,弘扬传统友谊,加强各领域交流合作,推动中尼关系更好惠及两国人民,为地区和平与发展贡献力量。

鲍德尔表示,尼中建交70年来,始终坚持相互信任、主权平等、和平共处,两国友谊久经考验。中国是尼泊尔值得信任的邻居和发展伙伴。尼方感谢中国长期支持尼泊尔发展、尊重尼泊尔主权和独立。尼方坚定奉行一个中国原则,期待同中国携手前行,进一步深化各领域合作,实现和平、进步和繁荣的共同愿景。

同日,国务院总理李强同尼泊尔总理奥利互致贺电。李强表示,中方高度重视中尼关系发展,愿同尼方一道努力,以中尼建交70周年为契机,加快推进高质量共建“一带一路”及各领域交流合作,推动中尼面向发展与繁荣的世代友好的战略合作伙伴关系不断深化。

奥利表示,尼中两国坚持在和平共处五项原则基础上发展友好关系。尼方高度赞赏中方尊重尼泊尔主权、独立和自主选择的发展道路,钦佩中国取得的伟大历史成就。展望未来,尼方将继续致力于落实两国间达成的协议,切实造福两国人民。

辽宁省庆“八一”军政座谈会召开 军地携手 军民同心 谱写军政军民团结新篇章

本报讯 记者方亮 王奇报道 8月1日,辽宁省庆“八一”军政座谈会在沈阳召开,军地双方一同庆祝中国人民解放军建军98周年,共话军民鱼水深情,共谋军地发展大计。省委书记、省人大常委会主任郝鹏,北部战区主要领导出席并讲话。省委副书记、省长王新伟主持。省政协主席周波出席。

郝鹏代表辽宁省委、省人大常委会、省政府、省政协和全省人民,向驻辽部队全体指战员、武警部队官兵、预备役人员和广大民兵致以节日的祝贺,向军队离退休老同志、转业退伍军人、革命伤残军人和军烈属致以诚挚的问候,向长期以来关心支持辽宁振兴发展的广大官兵表示衷心的感谢。

郝鹏指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央全面推进政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军,人民军队实现整体性革命性重塑,国防和军队建设取得历史性成就、发生历史性变革。

郝鹏强调,今年以来,全省上下深入学习贯彻习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话和重要指示精神,全力实施全面振兴新突破三年行动,经济运行总体平稳、稳中有进,高质量发展取得新进展新成效,产业韧性持续提升,创新动能加快集聚,发展活力不断增强,民生福祉日益增进,社会大局安全稳定,政治生态更加清朗。成绩的取得,根本在于习近平总书记领航掌舵、党中央坚强领导,根本在于习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引,也凝聚着北部战区党委机关和

驻辽部队全体官兵的大力支持和无私奉献。今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,也是打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战的关键一年。我们将深入贯彻习近平强军思想和习近平总书记关于双拥工作的重要论述,坚决扛牢政治责任,赓续红色血脉,积极服务备战打仗,助力提高部队现代化水平,用心用情做好双拥工作,切实解决官兵急难愁盼问题,不断巩固发展同呼吸、共命运、心连心的军政军民关系,为推进强国建设、民族复兴贡献辽宁力量。

北部战区政委邵雍代表战区党委和驻辽部队,向辽宁各级党委、政府和广大人民群众,致以衷心感谢和崇高敬意。(下转第二版)

王新伟到“十五冬”省筹委会集中办公地调研并主持召开会议 时不我待只争朝夕 高标准高质量推进各项筹备任务

本报讯 记者史冬柏报道 8月1日,省委副书记、省长、“十五冬”省筹委会主任王新伟到省筹委会集中办公地调研并主持召开会议,强调要深入贯彻习近平总书记关于体育的重要论述,落实省委要求,站位国家大局,强化使命担当,以时不我待、只争朝夕的精神状态,高标准高质量做好各项筹备工作,为赛会圆满精彩办打牢坚实基础。

会前,王新伟来到省筹委会集中办公地,看望工作人员,听取省筹

委会办公室及竞赛部、市场开发部汇报,了解筹备情况。目前,各项工作进展顺利、扎实推进。沈阳王家湾冰上运动中心、省柏叶训练基地冬季两项/越野滑雪场地等项目全面进入地上主体施工阶段,大连普湾冰壶馆、抚顺龙岗山雪上运动中心一期、岗山水库等项目均已开工,“十五冬”主题口号、会徽、吉祥物作品征集顺利完成,市场开发等各项工作按计划加快推进,全社会支持、参与、共享“十五冬”的氛围日

渐浓厚。调研结束后,王新伟现场主持召开“十五冬”省筹委会会议,对下一步重点工作作出安排部署。他强调,承办好“十五冬”意义重大、使命光荣。要坚决扛牢政治责任,锚定目标,省市联动,推动各项筹备工作全面提标提质,提速提效。要加强统筹协调,优化组织体系。省筹委会及其办公室要充分发挥牵头抓总作用,完善制度机制,配强工作队伍,压实各方责任,形成工作合力。

要加快项目建设,确保按期投用。切实增强“一刻等不得、一天误不起”的紧迫感,抢抓施工黄金期,千方百计抓进度,倒排工期、挂图作战,紧盯节点打通堵点卡点,强化资金用地要素保障,保证按序时进度完成建设任务,真正建成经得起检验的精品工程、安全工程、放心工程、廉洁工程。同步完善项目周边配套基础设施,超前谋划场馆场地赛后运营管理,实现可持续利用和发展。(下转第二版)



徐大堡核电1号机组建设稳步推进

近日,徐大堡核电1号机组压力容器顺利吊装就位,为后续重型设备吊装和主管道安装奠定了坚实的基础,标志着1号机组从土建施工阶段向设备安装阶段稳步推进。压力容器是核电机组的“心脏”,此次吊装的压力容器整体重量超过300吨,体积庞大、结构复杂,对吊装精度、安全管控和组织协调提出了极高要求。

图为徐大堡核电1号机组压力容器吊装现场。

本报特约记者 田嘉 摄